

Национальный союз агростраховщиков провел для специалистов компаний-членов НСА обучающий семинар по вопросам применения в сельскохозяйственном страховании возможностей обновленных платформ космомониторинга.

Мероприятие, которое прошло 29 сентября, провели эксперты НСА совместно с представителями разработчиков платформ. В нем приняли участие специалисты всех страховых компаний союза, использующих инструменты космомониторинга, которым были представлены обновленный функционал платформ, доработанный с учетом ранее поступивших запросов от страховых компаний. Кроме того, участники семинара обменялись практическим опытом использования данных космического зондирования посевов для целей оперативного заключения договоров сельхозстрахования и урегулирования убытков.

«Проведенный НСА блиц-опрос участников семинара показал, что все представители страховых компаний положительно оценили новые возможности инструментов космического мониторинга, существенно помогающих во взаимодействии с сельхозпроизводителями», — отметил президент НСА Корней Биждов.

***Википедия страхования***